

City of Madison

City of Madison Madison, WI 53703 www.cityofmadison.com

Legislation Details (With Text)

File #: 41341 Version: 1 Name: City Clerk Update: Resolution 42550 - Declaring the

City of Madison's ongoing commitment and increased efforts to make voter registration maximally accessible, convenient and modern -

Maribeth Witzel-Behl, City Clerk

Type: Discussion Item Status: Filed

File created: 8/31/2016 In control: COMMON COUNCIL ORGANIZATIONAL

COMMITTEE (ended 4/2017)

On agenda: Final action: 9/6/2016

Enactment date: Enactment #:

Title: City Clerk Update: Resolution 42550 - Declaring the City of Madison's ongoing commitment and

increased efforts to make voter registration maximally accessible, convenient and modern - Maribeth

Witzel-Behl, City Clerk

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution 42550.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/6/2016	1	COMMON COUNCIL ORGANIZATIONAL COMMITTEE (ended 4/2017)	Discuss and Finalize	
8/31/2016	1	Council Office	Refer	

Title

City Clerk Update: Resolution 42550 - Declaring the City of Madison's ongoing commitment and increased efforts to make voter registration maximally accessible, convenient and modern - Maribeth Witzel-Behl, City Clerk